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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τελετή Αναγόρευσης του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος του ΑΠΘ 

 
Θεσσαλονίκη, 19/5/2022 

 
Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος της 
Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ θα αναγορευτεί 
ο Καθηγητής του Ινστιτούτου Max Planck και της Σχολής Περιβάλλοντος και Φυσικών 
Πόρων του Πανεπιστημίου του Freiburg, Johann Georg, Andreas Goldammer. Η 
Τελετή Αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 25 Μαΐου 2022 και ώρα 
19.00, στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ. 
 
Το Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ έλαβε ομόφωνα την 
απόφαση απονομής τίτλου για να τιμήσει «την επιστημονική συμβολή του Johann 
Georg, Andreas Goldammer σε παγκόσμιο επίπεδο σε θέματα πυρο-οικολογίας και 
δασικών πυρκαγιών, αλλά και σε εθνικό επίπεδο ως προεδρεύοντος της επιτροπής 
ειδικών για την αντιμετώπιση του προβλήματος των δασικών πυρκαγιών της 
Ελλάδος». 
 
Πρόγραμμα  
 
Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Νικόλαο Γ. Παπαϊωάννου 
Χαιρετισμός από τον Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, Καθηγητή Απόστολο Αποστολίδη 
Χαιρετισμός από την Πρόεδρο του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Θέκλα Τσιτσώνη 
Έπαινος του τιμωμένου από τον Καθηγητή του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος του ΑΠΘ Αλέξανδρο Δημητρακόπουλο 
Τελετή Αναγόρευσης  
Ανάγνωση του ψηφίσματος και του τίτλου από την Πρόεδρο του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Θέκλα Τσιτσώνη 
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Επίδοση του διασήμου και της αναμνηστικής πλακέτας τιμής από τον Πρύτανη του 
ΑΠΘ, Καθηγητή Νικόλαο Γ. Παπαϊωάννου 
Αντιφώνηση και ομιλία από́ τον τιμώμενο, με θέμα: «Cultural Landscapes and Fire in 
Transition: Challenges for Society and Transdisciplinary Science» 
 
Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί μουσικά από τη Χορωδία του ΑΠΘ. 
 
Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του τιμωμένου 
 
Ο Johann Georg, Andreas Goldammer είναι επικεφαλής του Ινστιτούτου Παγκόσμιας 
Παρακολούθησης Δασικών Πυρκαγιών (Global Fire Monitoring Center) του 
Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, επικεφαλής της ερευνητικής ομάδας Πυροοικολογίας 
του Max Planck Institute of Chemistry στο Πανεπιστήμιο του Freiburg από το 1990, 
και Καθηγητής από το 2001. Είναι Συντονιστής της συμβουλευτικής ομάδας UNISDR 
και του Παγκόσμιου Δικτύου για τις πυρκαγιές σε φυσικές/άγριες περιοχές από το 
2001, επικεφαλής της ομάδας ειδικών UNECE/FAO σε θέματα δασικών πυρκαγιών 
από το 1993-2014, Γραμματέας του Διεθνούς Μηχανισμού Αντιμετώπισης Δασικών 
Πυρκαγιών (IWPM) από το 2014, επικεφαλής του ευρω-μεσογειακού συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών από το 2018, 
επικεφαλής, συντονιστής ή μέλος Επιτροπών που αφορούν το αντικείμενο της 
Πυροοικολογίας, των Δασικών Πυρκαγιών και των Φυσικών Καταστροφών σε 
παγκόσμιο επίπεδο.  
 
Επίσης, ο Καθηγητής J.G. Goldammer διακρίνεται για τη συμβολή του σε εθνικό 
επίπεδο, ως πρόεδρος της επιτροπής ειδικών για την αντιμετώπιση του προβλήματος 
των δασικών πυρκαγιών της Ελλάδας, η οποία δημιουργήθηκε κατόπιν αιτήματος της 
Ελλάδας προς το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ύστερα από την καταστροφική 
πυρκαγιά στο Μάτι Αττικής, το 2018.  
 
Η επιτροπή ειδικών συνεργάζεται με την ειδική επιτροπή ανασυγκρότησης της 
Βόρειας Εύβοιας για την υποδειγματική ανάπλαση των καμένων δασικών εκτάσεων 
της περιοχής, στην οποία συμμετέχει και το Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος του ΑΠΘ. 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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